
 

   

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 4 

 

ZADAVATEL:  Střední odborné učiliště, Hubálov 17 

Sídlem:   Loukovec, Hubálov 17, 294 11 Loukov  

Zastoupené: Ing. Miroslavem Kolomazníkem, ředitelem příspěvkové organizace 

IČO:    000 69 566 

 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

 

Realizace stavebních prací „Snížení energetické náročnosti areálu SOU Hubálov 

(opakování II)“ 

  

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), vysvětluje a 

doplňuje zadávací dokumentaci, kterou upřesňuje informace vztahující se k výše uvedené veřejné 

zakázce zadávané dle Zákona.  

 

 

Dotaz č. 1: 

U položky č. 161 objektu SO 01.1 zádáme jasnou specifikaci v kusech. 

161 K 723214166 Armatury přírubové plynové filtry těleso uhlíková ocel PN 40 do 400 st.C (D 71 

118 540) DN 50 soubor 1,000 0,00 CS ÚRS 2018 02 

 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Tato položka je přímo z databáze URS vč. kódu, popisu a měrné jednotky - není třeba měnit. 

 

 

 

Dotaz č. 2: 

U položky č. 11 objektu SO.02.VZT.001 žádáme uvést jasný rozsah kompletu, či kusy, včetně 

dimenze kotevního materiálu. 

11 K K405 Provedení kotvení pomocné zámečnické konstrukce ke stěně včetně kotev, šroubů a 

pomocného materiálu kpl 12,000 0,00 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 

V PD není možné specifikovat konkrétního výrobce odsávacích ramen. Zámečnická konstrukce 



 

   

bude odpovídat parametrům (hmotnosti) vybraných odsávacích ramen, jenž uvažuje účastník 

použít. 

 

 

Dotaz č. 3: 

U níže uvedené položky potřebujeme jasnou specifikaci v kusech a objemech ne v kpl, které nic 

nespecifikují. 

23 K M200 Tep. Izolace kaučuková tl. 19, armatur, oběhových čerpadel, včetně doplňkového 

materiálu kpl 1,000 0,00 

 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Úprava na:         3 m2 

 

 

Dotaz č. 4: 

U položky č. 118 SO.01 Zdroj tepla požadujeme uvést délku propojovacích hadic. 

118 K M081 Pár připojovacích hadic -G3/4" kpl 1,000 0,00 

 

Odpověď na dotaz č. 4: 

Úprava na:         1,5 bm 

 

 

Dotaz č. 5: 

U požky č. 140 výše uvedeného objektu požadujeme jasnější specifikaci objemu požadovaných 

prací m2, bm, pr. Kpl je nic neříkající měrná jednotka. 

140 K M067 Nátěry pomocných konstrukcí, 2x základní barva, 1x email kpl 1,000 0,00  

 

Odpověď na dotaz č. 5: 

Úprava na:         5 m2 

 

 

Dotaz č. 6: 

Viz i požka č. 18 objektu SO.02.UT.001 

18 K M018 Pár připojovacích hadic bypassového montážního bloku-G3/4" kpl 1,000 0,00  

 

Odpověď na dotaz č. 6: 

Úprava na:         1,5 bm 



 

   

 

Dotaz č. 7: 

Položka č. 55 výše uvedného objektu není dobře specifikována. Žádáme o lepší specifikaci 

uvedené položky. 

55 K K413 Lešení do výšky 4 m kpl 1,000 0,00 

 

Odpověď na dotaz č. 7: 

Úprava na:         140 m2 

 

 

Dotaz č. 8 

U položky č. 46 objektu SO.02.VZT.002 žádáme o bližší specifikaci položky. 

46 K M292 Lešení do výšky 8 m kpl 1,000 0,00 

 

Odpověď na dotaz č. 8: 

Úprava na:         140 m2 

 

 

Dotaz č. 9 

Také u pololožky č. 65 postrádáme přesnější specifikaci. Viz výše 

65 K M373 Lešení do výšky 8 m kpl 1,000 0,00  

 

Odpověď na dotaz č. 9: 

Úprava na:         100 m2 

 

 

Dotaz č. 10: 

U položek č. 188 a 189 objektu S01.1 potřebujeme jasně specifikovat rozsah Vámi 

požadovaného plnění v metrech 

188 K K425 Demontáž stáv.jímacího vedení ks 1,000 0,00  

189 K K426 Opětovná montáž jím.vedení ks 1,000 0,00  

 

Odpověď na dotaz č. 10: 

V rozpočtu opraveno. 

 

 



 

   

 

Dotaz č. 11: 

Hromosvody se budou provádět jen na internátu a na tělocvičně? Na svařovně nebudou? Je i tak 

výměra opravdu dostatečná, pokud se bude dělat i na objektu střechy budoucí kotelny?  

 

Odpověď na dotaz č. 11: 

Hromosvod dle projektu. Na Svařovně není projektován. 

 

 

Dotaz č. 12: 

Žádáme o jasnou specifikaci vnitřních dveří tj. povrchy, konstrukce dveří apod. 

 

Odpověď na dotaz č. 12: 

Vnitřní výplně otvorů budou provedeny jako dřevěné s dveřní výplní z DTD dřevotřískové desky s 

povrchovou úpravou provedenou z dýhy v odstínu světle tmavá. Dveře jsou navrženy jako plné, či 

částečně prosklené do ocelových zárubní. 

Dveře budou opatřeny rosetovým kováním, stříbrný odstín, klika-klika, zámek s cylindrickou 

vložkou. 

 

 

Dotaz č. 13: 

Zateplovací systém je požadován v kvalitativní třídě A? 

 

Odpověď na dotaz č. 13: 

Ano. 

 

 

Dotaz č. 14: 

Vaši odpověď na dotaz č. 1 v dodatečné informaci č. 1 považujeme za nedostatečnou. Myslíme si, 

že z důvodu zachování transparetních podmínek soutěže, by měl chybu v rozpočtu opravit 

zadavatel a ne uchazeč. Žádáme proto zaslání opraveného rozpočtu, kde bude položka 

zadavatelem upravena jak ve výměře tak v měrné jednotce. 

 

Odpověď na dotaz č. 14: 

Přiložen nový soupis prací, výkaz výměr. 

 



 

   

 

 

Zadavatel přikládá přílohu č. 1 - nový soupis prací, výkaz výměr. 

 

Zadavatel umožní prohlídku místa plnění. Prohlídka místa plnění veřejné zakázky se uskuteční 

dne 16. 7. 2020 v 10:00 hodin. Sraz účastníků prohlídky je před vstupem do budovy školy 

nacházející se na adrese Hubálov 17, Loukov. 

 

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

Lhůta pro podání nabídek k veřejné zakázce končí dne 29. 7. 2020 v 10:00 hodin.  

 

V Hubálově 

 

 

 

 

Ing. Miroslav Kolomazník 

ředitel 
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